

Протокол №1
засідання ініціативної групи з підготовки установчих зборів
для формування складу молодіжної ради при
Рожищенській міській раді

08 вересня 2023 року

м. Рожище

Присутні:

Дубровський Олександр Володимирович - головний спеціаліст з питань молоді, фізичної культури і спорту гуманітарного відділу Рожищенської міської ради; Лясковський Сергій Юрійович - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради; Омельчук Михайло Сергійович - заступник голови молодіжної ради при Рожищенській міській раді; Кучмук Максим Олегович - голова молодіжної ради при Рожищенській міській раді; Кузава Ігор Борисович - начальник гуманітарного відділу Рожищенської міської ради; Пешук Наталія Леонідівна - директор комунального закладу "Молодіжний центр" Рожищенської міської ради.

Відсутні: Петручик Денис Володимирович - член громадської організації "Споріднене тепло"

Гості: Шваркоп Олег Юрійович - Директор Комунальної установи «Центр соціальних служб» Рожищенської міської ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

- 1) Про обрання голови та секретаря ініціативної групи з підготовки та проведення установчих зборів молодіжної ради при Рожищенській міській раді;
- 2) Про визначення дати установчих зборів Молодіжної ради при Рожищенській міській раді;
- 3) Про затвердження зразка анкети для участі в установчих зборах Молодіжної ради;
- 4) Про порядок прийняття документів на участь в установчих зборах молодіжної ради при Рожищенській міській раді;
- 5) Про затвердження повідомлення про проведення установчих зборів;

1. По першому питанні порядку денного слухали: Кучмука М. О., голову молодіжної ради при Рожищенській міській раді, який запропонував обрати голову ініціативної групи Лясковського С. Ю., заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради.

Голосували:

“за” - 6;

“проти” - 0;

“утримались” - 0.

Ухвалили: Обрати головою ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування складу молодіжної ради при Рожищенській міській раді - Лясковського С. Ю., заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради.

Також по першому питанні слухали: Кучмука М. О., голову Молодіжної ради при Рожищенській міській раді, який запропонував обрати секретаря ініціативної групи Дубровського О. В., головного спеціаліста з питань молоді, фізичної культури і спорту гуманітарного відділу Рожищенської міської ради.

Голосували:

“за” - 6;

“проти” - 0;

“утримались” - 0.

Ухвалили: Обрати секретарем ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування складу молодіжної ради при Рожищенській міській раді - Дубровського О. В., головного спеціаліста з питань молоді, фізичної культури і спорту гуманітарного відділу Рожищенської міської ради.

2. По другому питанні порядку денного слухали: Кучмука М. О., голову молодіжної ради при Рожищенській міській раді, який запропонував дату установчих зборів нової молодіжної ради 8 листопада.

Голосували:

“за” - 6;

“проти” - 0;

“утримались” - 0.

Ухвалили: Проведення установчих зборів молодіжної ради другого скликання при Рожищенській раді відбудеться 8 листопада.

3. По третьому питанні порядку денного слухали: Кучмука М. О., голову молодіжної ради при Рожищенській міській раді, який запропонував зразок анкети для участі в установчих зборах нової молодіжної ради при Рожищенській раді.

Голосували:

“за” - 6;

“проти” - 0;

“утримались” - 0.

Ухвалили: зразок анкети для участі в установчих зборах нової молодіжної ради.

4. По четвертому питанні порядку денного слухали: Кучмука М. О., голову молодіжної ради при Рожищенській міській раді, який зазначив, що відповідно до Положення про молодіжну раду при Рожищенській молодіжній раді, затвердженого рішенням виконавчого комітету Рожищенської міської ради від 30 червня 2021 року №72 “Про створення молодіжної ради при Рожищенській міській раді” за 45 календарних днів до дати проведення установчих зборів міська рада оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті або в інший прийнятний спосіб повідомлення про дату, час, місце проведення установчих зборів. Також у відповідності до Положення про молодіжну раду при Рожищенській міській раді, установчі збори мають бути проведеними не раніше ніж 60 календарних днів з дня затвердження складу ініціативної групи. Приймання заяв для участі в установчих зборах припиняється за 30 календарних днів до їх проведення.

Голосували:

“за” - 6;

“проти” - 0;

“утримались” - 0.

Ухвалили перелік документів таких як: Анкета для участі в установчих зборах молодіжної ради, біографічна довідка кандидата до складу молодіжної ради при Рожищенській міській раді, заява ініціативній групі зі згодою на обробку персональних даних.

Закріпити відповідальних за прийом документів Кучмука Максима Олеговича голову молодіжної ради при Рожищенській міській раді та Дубровського Олександра Володимировича головного спеціаліста з

питань молоді, фізичної культури і спорту гуманітарного відділу Рожищенської міської ради.

Здійснювати прийом документів від інститутів громадянського суспільства та інших: у паперовому вигляді в гуманітарному відділі, II поверх, приймальне відділення або в електронному вигляді (сканкопії) на e-mail: dubrovskii-80@ukr.net до 10 жовтня 2023 року включно з 08:00 год. до 17:00 год. щоденно у робочі дні.

5. По п'ятому питанні порядку денного слухали: Кучмука М. О., голову молодіжної ради при Рожищенській міській раді, який запропонував протягом тижня оприлюднити інформацію про набір до складу молодіжної ради другого скликання разом із повідомленням про проведення установчих зборів для формування складу про молодіжну раду другого скликання на сайті міської ради.

Голосували:

“за” - 6;

“проти” - 0;

“утримались” - 0.

Ухвалили: оприлюднити інформацію щодо повідомлення та установчих зборів нової молодіжної ради протягом тижня.

Голова ініціативної групи


Сергій ЛЯСКОВСЬКИЙ

Секретар ініціативної групи


Олександр ДУБРОВСЬКИЙ